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���ก���!����0ก������%C����ก������ก�,�./�-��!����0%F 2554 3�! 2555 ��/��	,������ 31 =������  2554 3�!������ 31 =������  2555 �!����0 $��8��Z 3�!$��8������ ก�$ $	��� / ����$	������

��������,3�
0 W,���	%����!����,,�0��� %��/ 
 
11.1  ���8����93�	����ก�f94��
�;;�<�9����
�;;��	>��� 	;�� 4��<�5����@�8�9����� 
 


�;;� / ����
�;;� �	> 	;�� 4��<�5����@�8�9�����
<�9 	ก�����]��ก�� ก�

�����S <�9 / ����
�����

�7�� 
��ก�f9ก��8�9ก�
]��ก�� ��ก�f9;�� �� ���]� 

1. ���3���2ก���� ���������2 - • �%C�1�
;B��	
����-�
���0$��8��Z  W,� A ������ 21 �7E��ก��� 2555 ก�	�����������2 ;B��	
�
$��8��Z �
���! 50.87 

• ,���0���3���0ก���ก��3�!%�!=����
���
����$�����-�$��8��Z 3�!,���0���3���0
ก���ก��-�$��8��������/0��03��0 

2. ����ก���0E�ก,�� ���������2 - • �%C�1�
;B��	
����-�
���0$��8��Z W,� A ������ 21 �7E��ก��� 2555 ก�	�����������2 ;B��	
�
$��8��Z �
���! 50.87 

• ,���0���3���0%�!=��ก���ก��-�$��8��Z 3�!,���0���3���0ก���ก��-�$��8��������/0
��03��0 

3. �	AE�� �������ก82ก�� 3�! 
    �	Aก���2�����2 �������ก82ก�� 

- • �%C�$	�����3�!��������0�������0 �������ก82ก�� ].�0,���0���3���0ก���ก��$��8��Z 
• A ������ 21 �7E��ก��� 2555 ก�	���������ก82ก�� ;B��	
�$��8��Z �
���! 1.66 

11. ���ก���9��7��ก�� 
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�;;� / ����
�;;� �	> 	;�� 4��<�5����@�8�9�����
<�9 	ก�����]��ก�� ก�

�����S <�9 / ����
�����

�7�� 
��ก�f9ก��8�9ก�
]��ก�� ��ก�f9;�� �� ���]� 

4. $��8��  ��3��,�� ���ก�, 
  
 

�����
�3�!�����������B��0�B�3���2 A ������ 30 ��8��� 2555 
• ��ก�	��1�
;B��	
����-�
�����ก�$$��8��Z   ,
3ก� ก�	�����������2 ].�0;B��	
� $��8��  ��3�� 

,�����ก�, �
���! 93 ��0�	��,�!�$���&���!3�
�  
• ��ก���ก������ก�$$��8��Z 2 ����  ,
3ก� ����ก���0E�ก,�� ���������2 3�! ���3���2ก���� 

���������2  
A ������ 31 =������ 2555 
$��8��Z ]B/��	
�����
��0 $��8��  ��3��,�� ���ก�, ������ 19,998 �	
� ��,�%C��
���! 99.99 
��0�	
���/0��, ��ก1�
;B��	
��,��  ��B��%��$W��0��
�0��0=	�ก�� ��01�-�
$��8��  ��3��,�� 
���ก�, ���;��!�%C�$��8������  3�! ����,�%C�����$	�����������������,3�
0��01�%�!W�&�2��0
$��8��Z 

5. W�0������	\�����2 �������2 �^��2 
(�,��&B�� W�0�����ก��,� $����ก82) 
 

W�0�����v�ก�$��1�
&������$�� A ������ 30 ��8��� 2555 
• ก���ก����0$��8��Z  ,
3ก� ���3���2ก���� ���������2 ,���0���3���01�
$�����3�!�%C�1�
��

��������$�	�-�W�0������	\�����2 �������2 �^��2  
A ������ 31 =������ 2555 
$��8��Z  ,
��$W��-$��	
����,��/0W�0�����Z ��B��,������ก��ก��W�0�����v�ก�$��1�
&������$�� 
W,�%S��	$��W�0������	\�����2 �������2 �^��2  ����,�%C�����$	�����������������,3�
0��0
1�%�!W�&�2��0$��8��Z  

6. $��8�� ���Wก
 - �� ���ก�, 
 

�����
��	%ก�A2����Dก�������2  • ��ก���ก������ก��ก�$$��8��Z 1 ����  ,
3ก� ��0���ก��A�ก� ���������2  
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�;;� / ����
�;;� �	> 	;�� 4��<�5����@�8�9�����
<�9 	ก�����]��ก�� ก�

�����S <�9 / ����
�����

�7�� 
��ก�f9ก��8�9ก�
]��ก�� ��ก�f9;�� �� ���]� 

7. �����=���ก82$�0��� �����=���ก82$�0�����,��/0�./�W,���
���;	%�!�0�2,�0��/ 
• ��B��&������B�1�
%_�������,3����	�

�����2�����ก8����$�� 
• ��0�����3�!���$��	� &������B� 

ก��E.ก8� ก��ก�\� 3ก���ก��������
��ก��3�!��=��Aก	E��B��|  
W,� ��,������ก���ก�����
�0ก�$   
ก����B�03������0-, 

• ��ก���ก������ก��ก�$$��8��Z 2 ����  ,
3ก� ���3���2ก���� ���������2 3�!���3���2��&�� 
E������=���0  
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11.2 ���ก���9��7��ก��4��
�����S <�9
������7�� ก�

�;;��	> 	;�� 3ก	>��45��ก��B�8w
�6�	��
��������	> 31 ]����;  2554 <�9����	> 31 ]����;  2555 
 
11.2.1 ก��=�
�4�����;5�<�9
��ก��  
 

 A�;7����ก�� (�5��
��) 
�;;� / ����
�;;� 
�	> 	;�� 3ก	>��45�� 

��ก�f94�� 
���ก���9��7��ก�� 8w  2554 8w  2555 

3���@�<�9;�� ���38:� 
;�� 3�{�4�� 

;f9ก�� ก��������
 

1. 3���21�
,���0���3���0
ก���ก����B�1�
$�����1/ 

���=��������3���2 : ��ก������
�����$3��-���%3$$
���=��������3���23ก�ก���ก��
3�!1�
$����� ��0$��8��Z �����/0
$	�������ก�����
�0 ������ 7 ����  
 
 
 
��,��
����/�0�
�0��/�%F 

28.46 
 
 
 
 
 
 
 

3.26 

47.05 
 
 
 
 
 
 
 

4.38 

ก��ก����,����]B/���� 
ก��ก����,���=��������3���2�%C� %����������,].�0
����$����ก�$ �������$��8��Z �������=��������3���23ก�
$	���9����ก  
����ก��&���!�0�� 
�!�!����ก��&���!���/ 9��-� 30 ���  
3��W�
�ก��������ก��-������ 
���ก��,�0ก�����%C����ก���
�%ก������!�ก�,�./�����0
�����B��0-������ 9��-�
�0B��� ����� % 

���ก��,�0ก����������
����%C�3�!�����	��1�
��B��0��ก$��8��Z ������
����%C��
�0���������$3��
3���2,�0ก����  -������
����$����ก�$$	���9����ก 
 

2. ����ก���0E�ก,�� ���������2  
 

���-&
����������%�.ก8� : $��8��Z �
�0
����ก���0E�ก,�� ���������2�%C����
%�.ก8�-�ก��$�����=	�ก�� 
 
 

1.50 
 
 
 
 

0.97 
 
 
 
 

ก��ก����,����]B/���� 
$��8��Z �
�0����ก���0E�ก,�� ���������2��B�� -�
���%�.ก8�
,
��ก��$�����=	�ก��   
����ก��&���!�0�� 
�!�!����ก��&���!���/ 9��-�   30  ��� 

���ก��,�0ก�����ก�,�./�ก���
ก��%��$W��0��
�0��B����
�
�,�!�$���-����,
���ก�����2Z W,�%S��	$�� 
����ก���0E�ก,�� ���������2

                                                           
� ��3���  : 1/3���21�
,���0���3���0ก���ก�� ��B�1�
$����� ����������0�����ก0��ก��ก�$���ก�����23�!���,���ก�����2  ,
3ก� 1) ���3���2ก���� ���������2  2) ���3���2��&�� E������=���0 3) ���3���2�	&�� ����������V�2    

4) 3���2�
�0&	���� %tw�����
 5) ���3���2�	�=�� �0��E�ก,��WกE� �����/0$	�������ก�����
�0 ������ 2 ����  
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 A�;7����ก�� (�5��
��) 
�;;� / ����
�;;� 
�	> 	;�� 3ก	>��45�� 

��ก�f94�� 
���ก���9��7��ก�� 8w  2554 8w  2555 

3���@�<�9;�� ���38:� 
;�� 3�{�4�� 

;f9ก�� ก��������
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
��,��
����/�0�
�0��/�%F 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-0- 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-0- 

3��W�
�ก��������ก��-������ 
$��8��Z  �����W�$��ก��������ก��,�0ก��������� 

 ,
&���-�
���%�.ก8�3ก�
1�
$�����$��8��Z-�ก��
��031�=	�ก��3�!
%�!���0��ก�$�����0�����
�ก�����
�0 ����0 �กD��� 
��/03�������� 1 �	���� 2555 
$��8��Z ,
�ก���กก������
���=��������,�0ก���� 3�!
 �����W�$��ก������
�0���
%�.ก8���0=	�ก��,�0ก����-�
����� 

3. �	AE�� �������ก82ก��3�!
�	Aก���2�����2 �������ก82ก�� 

���-&
����]B/����;	,�$   : $��8��Z ]B/�
���;	,�$��ก �	AE�� �������ก82ก�� 
3�!�	Aก���2�����2 �������ก82ก�� ��B��
-&
�%C��� ��	� ��%�!ก�$ก��
��ก8��� �
�����-&
$��ก��3���2���
31�W$��A 
 
 
 
��,��
����/�0�
�0��/�%F 

2.74 
 
 
 
 
 
 
 
 

0.43 

1.75 
 
 
 
 
 
 
 
 

0.12 

ก��ก����,����]B/���� 
ก��ก����,����]B/�����!����0ก���%C� %����������,
].�0����$����ก�$ �������$��8��Z ]B/�����
���ก
$	���9����ก  
����ก��&���!�0�� 
�!�!����ก��&���!���/ 9��-�   30  �������0B��� �ก���
�
%ก�� 
3��W�
�ก��������ก��-������ 
���ก��,�0ก�����%C����ก���
�%ก������!�ก�,�./�����0
�����B��0-������ 9��-�
�0B��� �ก���
����� % 

���ก��,�0ก����������
����%C�3�!�����	��1�
��B��0��ก$��8��Z ������
����%C��
�0-&
����
�,�0ก����
%�!ก�$ก����ก8� W,�����
]B/��������$����ก�$
$	���9����ก 
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 A�;7����ก�� (�5��
��) 
�;;� / ����
�;;� 
�	> 	;�� 3ก	>��45�� 

��ก�f94�� 
���ก���9��7��ก�� 8w  2554 8w  2555 

3���@�<�9;�� ���38:� 
;�� 3�{�4�� 

;f9ก�� ก��������
 

4. $��8��  ��3��,�� ���ก�,   
(�����
�3�!�����������B��0�B�
3���2) 

  

���-&
����]B/����B��0�B�3���2 :   
$��8��Z ]B/����B��0�B�3���2��ก 
$��8��  ��3��,�� ���ก�, ��B��-&

�%C����B��0�B���ก8�1�
%_��  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

��,��
����/�0�
�0��/�%F 
�0����,��� 

4.70 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1.54 
-0- 

13.40 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4.00 
-0- 

ก��ก����,����]B/���� 
ก��ก����,����]B/�����!����0ก���%C� %����������,
].�0����$����ก�$ �������$��8��Z ]B/�����
���ก
$	���9����ก  
�0����,��� 
$��8��Z ��ก��&���!�0����,����
���! 30 - 50 ��0����
����
�������0]B/�$�0���ก��].�0����������0  
����ก��&���!�0�� 
�!�!����ก��&���!���/ 9��-� 30  �������0B��� �ก���
�
%ก��  
3��W�
�ก��������ก��-������  
A ������ 21 �7E��ก��� 2555 $��8��Z ]B/��	
� $��8��  ��
3��,�� ���ก�, ������ 19,998 �	
� ��,�%C��
���! 99.99 
��0�	
���/0��,  ��B��%��$W��0��
�0��0=	�ก�� ��01�-�

$��8��  ��3��,�� ���ก�, �%C�$��8������  3�! ����,�%C�
����$	�����������������,3�
0��01�%�!W�&�2 
(����!����,���������-�������� 2 ����
� 11.3 ก��%��$ 
W��0��
�0ก��;B��	
�9��-�ก�	��$��8�� ��B������������
��
��-�ก����
��,�!�$���-����,���ก�����2Z) 

���ก��,�0ก����������
����%C�3�!�����	��1�
��B��0��ก$��8��Z ������
����%C��
�0-&
���B��0�B�
3���2,�0ก���� W,�����3�!
�0B��� �ก��]B/�����%C� %
����0B��� �ก���
�%�ก�� 
  

5. W�0������	\�����2 �������2 
�^��2 (W�0�����v�ก�$��1�
&���

�0���,��0����   : $��8��Z &���!
���-&
������0W�0������	\�����2 

1.77 
 

1.29 
 

ก��ก����,����]B/���� 
$��8��Z ����ก�กD$���-&
������กW�0������	\�����2 �������2 

���ก��,�0ก�����ก�,�./�ก���
ก��%��$W��0��
�0��B����
�
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 A�;7����ก�� (�5��
��) 
�;;� / ����
�;;� 
�	> 	;�� 3ก	>��45�� 

��ก�f94�� 
���ก���9��7��ก�� 8w  2554 8w  2555 

3���@�<�9;�� ���38:� 
;�� 3�{�4�� 

;f9ก�� ก��������
 

���$��) 
 

�������2 �^��2 �&��  ���W��E���2 ���
�������2��D� �0���,B�����ก0�� �%C�
�
� 3ก���
����/W,���0 3�!$��8��Z 
�!����ก�กD$���-&
������กW�0�����
�	\�����2 �������2 �^��2 ��� %   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
��,��ก���/�0�
�0��/�%F 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0.49 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-0- 

�^��2����ก�$���������$��8��Z  ,
�������0  
����ก��&���!�0�� 
$��8��Z �!��$������-&
�����	ก 3 �,B�� 3�!����ก�กD$
���-&
������กW�0������	\�����2 �������2 �^��2 9��-����� 
60-120  ���  
3��W�
�ก��������ก��-������ 
A ������ 15 �7E��ก��� 2555  $��8��Z  ,
��$W��
-$��	
����,��/0W�0����� ��B��%��$W��0��
�0��0=	�ก�� 
��01�-�
W�0������	\�����2 �������2 �^��2�%C������0��
��.�0��0$��8��Z 3�!%S��	$��W�0������	\�����2 �������2 
�^��2  ����,�%C�����$	�����������������,3�
0��0
1�%�!W�&�2  
(����!����,���������-�������� 2 ����
� 11.3 ก��%��$
W��0��
�0ก��;B��	
�9��-�ก�	��$��8�� ��B������������
��
��-�ก����
��,�!�$���-����,���ก�����2Z) 

�,�!�$���-����,
���ก�����2Z  ].�0$��8��Z  ��
���W�$��-�ก��-�
�0���,
��0����,�0ก����3ก�$	���/
����$	����B��-,-������ 

 ��� ,
�����ก8����$�� : $��8��Z ��
��� ,
��กก��-�
ก����ก8����$��
3ก���กE.ก8���0W�0������	\�����2 
�������2 �^��2�������$ก����ก8����
ก�	��$��8�� �	\�����2  ].�0W�0�����
�	\�����2 �������2 �^��2�%C�1�
&���!

0.02 
 
 
 
 
 

0.02 
 
 
 
 
 

ก��ก����,����]B/���� 
W�0������	\�����2 �������2 �^��2 ,
��$�����,������$
���-&
������0ก��3���2 �� 3�! �B��| -�������
���! 50   
����ก��&���!�0�� 
�!�!����ก��&���!���/ 9��-�  90  ��� ����0B��� �ก���
�
%ก��   

���ก��,�0ก�����ก�,�./�ก���
ก��%��$W��0��
�0��B����
�
�,�!�$���-����,
���ก�����2Z ].�0$��8��Z  ��
���W�$��-�ก��-�
�����,
�����ก8����$��,�0ก����3ก�
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 A�;7����ก�� (�5��
��) 
�;;� / ����
�;;� 
�	> 	;�� 3ก	>��45�� 

��ก�f94�� 
���ก���9��7��ก�� 8w  2554 8w  2555 

3���@�<�9;�� ���38:� 
;�� 3�{�4�� 

;f9ก�� ก��������
 

�����ก8����$��,�0ก����3ก�$��8��Z 
3��1�
%_����กE.ก8� ����W�$��
��0W�0������	\�����2 �������2 �^��2
���-�
����,�ก����ก8����$��3ก�
��กE.ก8���0W�0������	\�����2 
�������2 �^��2-�ก����ก8����$�����
ก�	��$��8��  
 
 
��,��ก���/�0�
�0��/�%F 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

0.01 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

-0- 

3��W�
�ก��������ก��-������  
A ������ 15 �7E��ก��� 2555  $��8��Z  ,
��$W��
-$��	
����,��/0W�0����� ��B��%��$W��0��
�0��0=	�ก�� 
��01�-�
W�0������	\�����2 �������2 �^��2�%C������0��
��.�0��0$��8��Z 3�!%S��	$��W�0������	\�����2 �������2 
�^��2  ����,�%C�����$	�����������������,3�
0��0
1�%�!W�&�2  
(����!����,���������-�������� 2 ����
� 11.3 ก��%��$
W��0��
�0ก��;B��	
�9��-�ก�	��$��8�� ��B������������
��
��-�ก����
��,�!�$���-����,���ก�����2Z) 

$	���/����$	�����กก�	��
$��8���B��-,-������  

6. $��8�� ���Wก
- �� ���ก�, 
(�����
�3�!���������	%ก�A2
%��,�&B/�3�!�	%ก�A2
����Dก�����ก�2)   

� ���-&
����]B/�ก�
�0�0��%t, : 
$��8��]B/�ก�
�0�0��%t, ������$
$���.ก9�����	ก��A2 ��B��
%n�0ก��3�!��ก8�����%��,9��
��0��ก�
�3�!���ก0�� 

 
� ���-&
����]B/���
%��,�&B/� 

(Biological Safety Cabinet) : ].�0
���	A��$���,�0��/  

1. %n�0ก��1�
%{�$���0����ก0����B�
1���9�AT2����%C��������������

0.12 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

0.13 
 
 
 
 

ก��ก����,����]B/���� 
ก��ก����,����]B/�����!����0ก���%C� %����������,
].�0����$����ก�$ �������$��8��Z ]B/�����
���ก
$	���9����ก 
����ก��&���!�0�� 
�!�!����ก��&���!���/ 9��-� 30  �������0B��� �ก���
�
%ก��  
3��W�
�ก��������ก��-������ 
ก��������ก��,�0ก����-�������./�����ก�$���	1�3�!
��������%C���0$��8��Z 9��-�
�0B��� �ก���
����� % 

���ก��,�0ก����������
����%C�3�!�����	��1�
��B��0��ก$��8��Z ������
����%C��
�0-&
����
�,�0ก���� 
W,�����]B/��������$����ก�$
$	���9����ก 
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 A�;7����ก�� (�5��
��) 
�;;� / ����
�;;� 
�	> 	;�� 3ก	>��45�� 

��ก�f94�� 
���ก���9��7��ก�� 8w  2554 8w  2555 

3���@�<�9;�� ���38:� 
;�� 3�{�4�� 

;f9ก�� ก��������
 

9��-���
%��,�&B/� (Personnel 
Protection)  

2. %n�0ก��0����B�1���9�AT2��ก
ก��%��%���� (Cross 
Contamination) ก�$���0
3%�ก%������0| 9����ก 
(Product Protection)  

3. %n�0ก���9��3�,�
��9����ก 
(��B�9��-��
�0������B��0��/0����) 
��ก0����B�1���9�AT2����%C�
�������9��-��B/�������0��  

 
��,��
����/�0�
�0��/�%F 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-0- 

 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
-0- 

7. �����=���ก82$�0��� 
(,������ก����=��Aก	E�) 

���-&
�����0��$����� : $��8��Z 
$������0��3ก������=���ก82$�0��� ��B��
,������ก����=��Aก	E� 
��,��
����/�0�
�0��/�%F 

-0- 
 
 

-0- 

-0- 
 
 

-0- 

3��W�
�ก��������ก��-������ 
���ก��,�0ก��������ก�,�./�-������ W,�1�
$�������
�W�$������!$������0����B��-&
�%C���=��A%�!W�&�2���
��������!�� 

���ก��,�0ก����������
����%C�3�!�����	��1�
��B��0��ก�%C�ก��$�������B��
��� %-&
-�ก����=��Aก	E�   
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11.2.2 ก��3�7��	>��� <�9 ��;��  

 A�;7����ก�� (�5��
��) 
�;;� / ����
�;;� 
�	> 	;�� 3ก	>��45�� 

��ก�f94�� 
���ก���9��7��ก�� 8w 2554 8w 2555 

3���@�<�9;�� ���38:� 
;�� 3�{�4�� 

;f9ก�� ก��������
 

1. ���3���2ก���� ���������2 2/ ����&������� : $��8��Z �����-&
����
��กก���&���������A�&�2 4.5 &�/� 
2 ����  �B/����-&
���%�!��A 416  
���.  ��B���%C��;�������,�กD$
��ก�����0$��8��Z  
 
 
 
 
 
 
��,��
����/�0�
�0��/�%F 

0.36 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-0- 

0.36 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-0- 

ก��ก����,�����&��    
��

��&�����	 3 %F ��$3�������� 1 �7E��ก��� 
2555  ;.0 ������ 1 �7E��ก��� 2558  W,�������&��
�,B���! 30,000  $��  
����ก��&���!�0��    
��

��!$	-�
1�
�&��&���!�0�����0��
�����,B�� ].�0
1�
�&����ก��&���!�0�����0����,B���������!$	-�
��

� 
3��W�
�ก��������ก��-������ 
���ก��,�0ก�����%C����ก������!�ก�,�./�����0
�����B��0-������ 9��-�
����%�!��������&��
�	��=���3�!�0B��� �ก���&������ %  

���ก��,�0ก��������������%C�3�!
�����	��1���B��0��ก$��8��Z ������
����%C��
�0-&
�B/���������,�0ก����-�
ก����,�กD$��ก��� W,������&���%C� %
����������%�!����W,�1�
%�!��������! 

2. ���3���2ก���� ���������2 3/ ��� ,
����&���������B��-&
%�!ก�$
ก��ก��W�0����� �	\�����2 �������2 
�^��2 : $��8��Z ����� ,
��กก��-�


0.90 
 
 

0.83 
 
 

ก��ก����,�����&��    
��

����	 3 %F ��$3�������� 1 ������ 2554  ;.0 
������ 1 ������ 2557 �!$	����&���,B���! 75,000  

���ก��,�0ก�����ก�,�./�ก���ก��%��$
W��0��
�0��B����
��,�!�$���-����,
���ก�����2Z W,�$��8��Z ���W�$���!

                                                           
� ��3���  : 2/  �,���&����ก ��0����	�� ��0%�!ก�$ ].�0,���0���3���01�
��,ก������ 2 3�! 4 ��0W�0���$���	\�����2 3 ��

��&�����	 3 %F ��$3�������� 1 �ก���� 2553  ;.0 ������ 1 �ก���� 2556  ����&���,B���! 30,000  $�� 3�!

  ,
��ก���ก���ก��

��&��,�0ก����W,���/��	,������ 31 �	���� 2555 
3/   �,���&��-���� ��0���E����� ���E�� ].�0,���0���3���01�
��,ก��v_����,]B/����� %��0W�0���$���	\�����2 3 3�! �%C�1�
ก����/0W�0������	\�����2 �������2 �^��2 3�!��$������-�
3ก����3���2 ก���� ���������2 -�

 ก��$�����0��3�� 
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 A�;7����ก�� (�5��
��) 
�;;� / ����
�;;� 
�	> 	;�� 3ก	>��45�� 

��ก�f94�� 
���ก���9��7��ก�� 8w 2554 8w 2555 

3���@�<�9;�� ���38:� 
;�� 3�{�4�� 

;f9ก�� ก��������
 

�&������������ก0�� 6 &�/� 4 ����  
�B/����-&
���%�!��A 3,456 ���.
3ก���0���E����� ���E�� -�Y��!
1�
ก����/0W�0������	\�����2 �������2 
�^��2 ��B��-&
�%C����%�!ก�$ก��
��0W�0�����Z 
 
 
��,��ก���/�0�
�0��/�%F 

 
 
 
 
 
 
 

 
-0- 

 
 
 
 
 
 
 

 
-0- 

$�� ].�0����ก�������%�!����W,�1�
%�!��������! 
$�ก. �����2 3�� ��]�� ��B�������� 3 �	���� 2555 
��/0��/$��8��Z ,
�ก���ก��

��&��,�0ก����3�
� W,�
��1���/��	,��/03��������15 �7E��ก��� 2555 
����ก��&���!�0��    
&���!9��-� 30 ��� 
3��W�
�ก��������ก��-������ 
$��8��Z  �����W�$��ก��������ก��,�0ก����
�����  

,������ก��ก��W�0������$��1�
&���
���$��,
�������0 (����!����,
���������-�����
� m11.3 ���ก��%��$
W��0��
�0ก��;B��	
�9��-�ก�	��
$��8��m) 3�! �����W�$������!-�
�&��
�����,�0ก����-���������ก�������
���,-������  

3. �����=���ก82$�0��� ����&������� �����=���ก82$�0���-&

���������0����������/0��0W�0�����
�	\�����2 �������2 �^��2 ��B���%C����
����-�ก���,�!�$���3�!��,��0
��ก��� 
 
 
 
 
 
 
 

0.60 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-0- 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

ก��ก����,��������&��    
 ����ก�������

��&��3�! ����ก����,����&��
�!����0ก�� ��B��0��ก%S��	$�������=���ก82$�0���
 ����ก��-&
�B/��������� ].�0%S��	$���%C������/0��0
W�0������	\�����2 �������2 �^��2 3������0-, 
��ก��ก-&
�%C��������-�ก���,�!�$���3�!��,��0
��ก���������/� 
3��W�
�ก��������ก��-������ 
-�����������=���ก82$�0�����0 ����31�ก��-&

�B/����,�0ก���� ��B��,������ก��3������0-, 3����ก
�����=��
�0ก��-&
�B/����,�0ก���� �����,�0ก���� 
��B��,������ก��-, $��8��Z �!��,�����

��&�� 

���ก��,�0ก���������	��1���B��0��ก
�����=���ก82$�0��� ����ก��-&
�B/����-�
ก��,������ก��ก��3������0-,   



������� 2 
��
�������ก���ก������      
��
�� ������
����������� ���ก�� ( ��!�) 
 

 

������� 2 ��
� 92  

 A�;7����ก�� (�5��
��) 
�;;� / ����
�;;� 
�	> 	;�� 3ก	>��45�� 

��ก�f94�� 
���ก���9��7��ก�� 8w 2554 8w 2555 

3���@�<�9;�� ���38:� 
;�� 3�{�4�� 

;f9ก�� ก��������
 

 
��,��ก���/�0�
�0��/�%F 

 
-0- 

 
-0- 

9��-�
����%�!��������&���	��=���3�!�0B��� �
ก���&������ % 
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11.2.3 ก��กA5�� ��ก 
�;;� / ����
�;;� �	> 	;�� 3ก	>��45�� 

 A�;7����ก�� (�5��
��) 
�;;� / ����
�;;� 
�	> 	;�� 3ก	>��45�� 

��ก�f94�� 
���ก���9��7��ก�� 8w  2554 8w  2555 

3���@�<�9;�� ���38:� 
;�� 3�{�4�� 

;f9ก�� ก��������
 

1. ���3���2ก���� ����
�����2 

�0��ก�
�B� : $��8��Z ก�
�B��!�!��/�
��ก���3���2ก���� ���������2 
��B��-&
�%C��0���	���	������-�
ก��,������=	�ก��W,������

�ก�
�B�
�!����0ก���0������  12 �ก���� 
2555  ��$ก����,&���!������  12  
��8��� 2555   
 
- ��,�0��-�
ก�
�
�0�, 
--�
ก�
������!����00�, 
- &���!�B��!����00�, 
- �0���B��0��-�
ก�
%���0�, 

-0- 
 
 
 
 
 
 

 
-0- 
-0- 
-0- 
-0- 

10.00 
 
 
 
 
 
 

 
-0- 

10.00 
10.00 

-0- 

�����,�ก�$�/�     
�����,�ก�$�/��
���! 4.5 % ���%F ��,�%C������� 0.05 �
��
$��  
ก��&���!�B��0��ก�
  
$��8��Z &���!�B��0��ก�
��
��,�ก�$�/�0�,�,��� W,�&���!
�0��ก�
ก���ก����,  ���ก�
�B��0�� �%C�������/0��/� 39 ���   
3��W�
�ก��������ก��-������ 
$��8��Z  �����W�$��ก�
�B��0����ก$	�����B�����$	������
�ก�����
�0-������  

���ก��,�0ก��������������%C�
3�!�����	��1���B��0��ก
$��8��Z ����������%C��
�0-&

�0���	����0,���-�ก��,������
=	�ก�� ��/0��/��ก$��8��Z
,������ก��ก�
�B���ก�;�$��
ก���0�� ����
�0-&
����-�
ก����	���� W,������,�ก�$�/�
�0��ก�
�B�ก���ก��,�0ก���� 
-ก�
����0ก�$�����,�ก�$�/����
$��8��Z ก�
�B���ก=�����
��A�&�2-��A!��/�   

 - ,�ก�$�/��
�0�����
�0�, 
- ,�ก�$�/������!����00�, 
- ,�ก�$�/��
�0����%���0�, 

-0- 
-0- 
-0- 

-0- 
0.05 
-0- 

 
 
 

 

2. ��0���ก��A�ก� ����
�����2 

 

$��8��Z ก�
�B��!�!��/���ก��0���
ก��A�ก� ���������2 ��B��-&
�%C�
�0���	���	������-�ก��,������
=	�ก��W,������

�ก�
�B��!����0

 
 
 
 

 
 
 
 

�����,�ก�$�/�     
�����,�ก�$�/��
���! 5.0  ���%F ��,�%C�������  0.11 �
��
$��  
ก��&���!�B��0��ก�
  

���ก��,�0ก��������������%C�
3�!�����	��1���B��0��ก
$��8��Z ����������%C��
�0-&

�0���	����0,���-�ก��,������
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 A�;7����ก�� (�5��
��) 
�;;� / ����
�;;� 
�	> 	;�� 3ก	>��45�� 

��ก�f94�� 
���ก���9��7��ก�� 8w  2554 8w  2555 

3���@�<�9;�� ���38:� 
;�� 3�{�4�� 

;f9ก�� ก��������
 

ก���0������ 17 ��;	���� 2554  
��$ก����,&���!������  18 
ก�กX��� 2555  
- ��,�0��-�
ก�
�
�0�, 
--�
ก�
������!����00�, 
- &���!�B��!����00�, 
- �0���B��0��-�
ก�
%���0�, 
 
- ,�ก�$�/��
�0�����
�0�, 
- ,�ก�$�/������!����00�, 
- ,�ก�$�/��
�0����%���0�, 

 
 
 

-0- 
25.00 
25.00 

-0- 
 

-0- 
0.11 
-0- 

 
 
 

-0- 
-0- 
-0- 
-0- 

 
-0- 
-0- 
-0- 

$��8��Z &���!�B��0��ก�
��
��,�ก�$�/�0�,�,��� W,�&���!
�0��ก�
ก���ก����,  ���ก�
�B��0�� �%C�������/0��/� 31 ���   
3��W�
�ก��������ก��-������ 
$��8��Z  �����W�$��ก�
�B��0����ก$	�����B�����$	������
�ก�����
�0-������  

=	�ก�� ��/0��/��ก$��8��Z
,������ก��ก�
�B���ก�;�$��
ก���0�� ����
�0-&
����-�
ก����	���� W,������,�ก�$�/�
�0��ก�
�B�ก���ก��,�0ก���� 
-ก�
����0ก�$�����,�ก�$�/����
$��8��Z ก�
�B���ก=�����
��A�&�2-��A!��/�   
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11.2.4 ก��;
��8�9ก�� / B�5���ก8�9ก�� <ก7��3������3��>� 

$��8��Z ��$ก�����$��	�ก���/��%�!ก��������$�0��ก�
�B��;�$��ก���0�� ��ก$	���/����$	�����������������,3�
0��01�%�!W�&�2 ����!����,,�0��/ 
 

 A�;7����ก�� (�5��
��) 
�;;� / ����
�;;� 
�	> 	;�� 3ก	>��45�� 

��ก�f94�� 
���ก���9��7��ก�� 8w  2554 8w  2555 

3���@�<�9;�� ���38:� 
;�� 3�{�4�� 

;f9ก�� ก��������
 

���3���2ก���� ����
�����2 

���3���2ก���� ���������2 �/��
%�!ก���0�0��ก�
��0$��8��ก�$
=�������A�&�23��0��.�0  

85.00  85.00 ก��ก����,���=�������� 
 ����ก����,���=��������-�ก���/��%�!ก����ก����!��/��	,
���	��

�ก�
 ��B�����$��	��9������03�!ก��,������=	�ก��
��0$��8��Z  
3��W�
�ก��������ก��-������ 
$��8��Z  �����W�$������!-�
ก���ก���/��%�!ก���0��ก�
�B�
��0$��8��Z -������ W,�9�����0$��8��Z ��
��,
�!�$���-����,���ก�����23��0%�!��E �� $��8��Z�!
,������ก����%�,9��!�/��%�!ก���0�0��ก�
�B�W,�ก���ก��
$��8��Z ��ก�;�$��ก���0��  

���ก��,�0ก��������������%C�
3�!�����	��1���B��0��ก
,������ก������
�������0
=�������A�&�2��B��-�
   
$��8��Z ���0���	�,������=	�ก��
��� % W,����ก���ก�� �� ,

��$1���$3����กก���/��
%�!ก��,�0ก����3������0-, 
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11.3 ���ก��8��
�;����5��ก��R����5�_��B�ก��7 
����� 3��>�3��	� ;�� ��5� B�ก��345����93
	��B��������ก������S  

 -��!����0%F 2554 3�! 2555 ก�	��$��8��  ,
,������ก��%��$W��0��
�0ก��;B��	
�9��-�ก�	�� ��B��-�
W��0��
�0ก��;B��	
�������&�,���3�!�%C�ก���,������,3�
0��01�%�!W�&�2������
�ก�,�./�-������ W,�������!����,ก��,������ก�� ,�0��� %��/ 
 

��5� ���� ��������� �	>3ก	>��45�� 
����	>���
���ก�� 

@A5�7��3���  
(@A5=�
���5� ���� 

���������) 

@A5��
3��� 
(@A54����5� ���� 

���������) 
��ก�f9���ก�� ;�� � 3���� @�4�����ก�� 

1. ]B/��	
�$��8��  ��3��,�� 
���ก�, ������ 19,998  �	
�
��,�%C���,�����
���! 
99.99  ��0�	
���/0��, 

������ 21 
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